VHCTPYKLIAS NO YCTAHOBKE
SAIMTA PARMATORA 111.3502.1/333.3502.1 SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
! roa | OFbEM | 5 ™n
MAPKA i MOAEMb | punveka | gBArATERS ¢ WKMo mpppoaa
BAIC i Bj40 2023 | 2.0 C AKIN 1 Monbi
KpoHLureiiH 2 KpoHwwTenH 1
Bont M8x30
\Llaii6a 8

bont M8x30 KpoHwrTeiH 3

©) LLlain6a 8
?/ BonT M8x30
Ll.IaMGa 8

BonTt M8x30
WaiiGa 8 \?

SKkpaH

-

T

\‘n.m e |

"HGTPYKI.II‘IH no ycTaHOBKe: CocrtaB nagenun:

;- g”’”b LUTETHYIO SAMNTY. HaumeHoearne | Kon-so {MomeHT 3aTsukm
. BrpyTuTh WwraTtHei kpenéx Ha 2-3 obopoTa B Toqkax (A).

3. MpuKpenuTs K Ky3oBy KPOHIWTEAH 1 B Toukax (B) ¢ NOMOLLLIO WTATHOMD KPENeka, KPOHWTEAH 2 Bont M8x30 4 wr. 24 Hm

8 Toure (B) ¢ noMoLybio WTaTHOra Kpenesa, kpoHwTeH 3 B Touke () ¢ NOMOWLIO WTATHOMO KpoHwrenH 1 1 Wwr

kpenexa. 3aTAHyTL pe3bboBkie coedMHEHMA. KpoHwTediH 2 1 W

4. YCTAHOBUTL SALIMTY: 3aHIOI0 YACTH 3ABECTU OTKPLITHIMU NA3AMU HA BKPYYEHHBIA ITATHRIR KpoHwreis 3

Kpenéx (A), NepeaHiane YacTs NpUKpYTHTE Bontamu M8x30 ¢ waibamm 8 K kpoHwTeldHam 1.2,3 Wai6a 8

B Tourax (). Skpan 1w

5. 3atAHyTe Boe peacbosbie cosOMHEHNA G HeoBXoOMMbIM younven. Mononsaosaqne
NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpetLleHo.

S
* E
o s e B O

Mpou3BoANTENb BNPaBE BHOCUTbL M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.
TexHudeckan noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



